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| TpuUroHomMmeTpUsa — maTemaTmyeckas
| OucuunnvHa, syyaruwasi 3aBUCUMOCTb MeXay
CTOPOHaMM U yrnamm TpeyrornbHuKa.

TpuroHomeTpuyeckue BbIYUCITIEHUSA
NPUMEHAKTCA NPaKTUYECKN BO BCEX
obrnacTax reomeTpuu, PU3NKN n
WHXXeHepHOoro aena, Npu U3MepeHnn
pPacCTOAAHMW 00 HeJarekux 3Bés3a B
aCTPOHOMUM, MeXAy OpUeHTUpamu B
reorpacdpuvun, npu KOHTPOe CUCTEMDI
HaBurauum, B TeOpuun My3bIKN, aKyCTUKe,
ONTUKe, INEeKTPOHUKe, Teopumn
BEPOATHOCTEN, CTaTUCTUKe, OBnonoruu,
MeaAuLUMHe (BKIoYyas ynbTpa3ByKoOBoOe
uccnegoBaHue (Y3U)n KoMNbIOTEPHYIO
Tomorpacdwumto) chapmaueBTUKe, XUMUM,
CenCMOSIOrMm, MeTeoposriormn, OKeaHosIormu,

KaQTOFQaQDMM, dPXUTEKTVpe, IKOHOMUKe,



PaguaHHas

2Pa YITd yentpanbHbIn
yron
R —paaunyc
Echm R=C,

TO LUeHTpPanbHbIA Yron

paBeH

o . OAHOMY pagunaHy
PagunaHHou mepou yrna HasbiBaeTcA

OTHOLUEHMEe ANUHBLI
COOTBETCTBYHOLUEN Ayry na O~ 57"
K paganycy OKpPYXHOCTW

C







HAIIPUMEP
=60’ a=2
4
60 Tt R
o=t " c o2 80" 180"
IsO 3 "= Ty
6ON:% T4

45"




% [pagycHaa u paguaHHas
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aCCMOTPUM B NPSAMOYrosibHOU CUCTEeMe
KoopAWHAaT OKPY>XXHOCTb eAUHUYHOro paguyca u
LLleHTPOM B Hayane KoopauHaT U OTIIOXXUM OT
ropu3oHTasIbHOWU OCHU yron
(ecrnv BeriuiuHa yrna nonoxwuTreribHa, To
OTKnap,blBaeM npoTue YyacoBOM CTPENKU, uHaye

Mo YacoBOMU| T -~ ece4vyeHusd

NOCTPOEHHC Kpypkischhto

obo3Hauum







BcnomH 0" < o < 90" Sin o =

a
c
b

CoSQ = —
C

foo — —
54 =7

e

cligo = —
a
CuHyc ocTporo yrna B NpsAMOYrofibHOM

TpeyroribHUKe — OTHOLUeHWe NPOoTUBONeXallero
KaTeTa K rMnoTeHys3e.

KocnHyc — oTHOLLEeHue npurnexaliero Katera K
rmnoTeHyse.
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% CuHyc yrna onpepensietcs Kak

opAvHaTs,
TOUYKWU
P

(04

KocuHyc —abcuuncca Toukn

TaHreHc —oTHolweHne’ opaAuHaThbl K
adbcuucce

TOYKW
P

(04

KoTaHreHc —oTHoOLWeHue abcuuccehbl K
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[lpoBep
0" | 90" 180" | 270" | 360"
since| 0O 1 0 -1 0
cosa | 1 0 | -1 0 1
tea | O - 0 - | 0
cigo - 0 - 0 -




3HaKM CUHYCa, KOCUHYCa, TaHreHca,

KOTaHreHca
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% YeTHOCTb, HEYETHOCTb CMUHYCA,
KOCUHYCa,
TaHreHca, KoTaHreHca

SIN(—a) = —sin o
tg(—a) = —lgQ > > HeyeTHble

dyHKUUMN
ctg(—a) =—ctea

COS(—Q) = COSQ =—> Yerhas
dyHKUUA




% MepuoanyHOCTL

TPUrOHOMETPUYECKUX
Aasssssrnnnana

[lpy U3SMeHeHnU yrna Ha uerioe Y1crno
obopoToB
3Ha4YeHUA CMHYcCa, KOCUMHYCa, TaHreHca,
KOTaHreHca
He N3MEeHSAITCA.
HanmeHbLWUN NONOXUTENbHLIN
nepvogp :
-ANA CUHyCa n KOCUHYyca T1=211
- ANSA TaHreHca v KoTaHreHca 7=




